

25日,记者从南京儿童医院获悉,该院近日收到一例“奇怪”的患者。12岁少年本身患有重症肌无力,反复腹痛二十几天,家长跑遍了当地大小医院,均没有发现症结,就在患儿家长感到绝望的时候,南京儿童医院的医生在其肠道发现了异物,一根13厘米长的中性笔笔芯。而这根中性笔的笔芯,正是“致病元凶”。

少年肚疼一月,多处就医最终找到病因

原来他肠道里竟有根13厘米长笔芯

笔芯随食物不断向下跑,造成疼痛不停转移

虽然小明的家人很不情愿,但最后,杜医生的坚持让家长还是选择了信任。很快B超报告单出来了。结果让在场的人都吃了一惊,的确在肠子里有“疑似”异物。

“CT检查为平扫成像,可能会把细长的异物‘漏掉’,而B超对塑料制品不容易显影,这次能查出来可能和孩子最近进食减少有关,现在笔芯已经跑到了乙状结肠。”小明住院主管医生、南京儿童医院普外科王浩副主任医师介绍。在家长和医生联手逼问下,小明终于说出了实情,原来小明自己玩电脑游戏的时候咬着

的笔芯,一不小心吞了下去,前几次检查的时候忘记了这事,后来看到家长着急的样子害怕被责骂,就没敢告诉家长。

为什么笔芯会在乙状结肠卡住呢?王主任介绍,根据生理结构,乙状结肠位于大肠和小肠下方,孩子吞下笔芯后,从胃部进入小肠,小肠和大肠相对较细,笔芯随着食物一直向下运动,期间还不停地和肠壁发生“碰撞”,这也解释了小明腹痛会不停“转移”的原因。一个月后,笔芯来到了乙状结肠,意外出现了,笔芯居然就卡在了乙状结肠内。

医生开腹取出笔芯

很快小明就被推上了手术台,据王浩介绍,孩子开腹后发现了一根长约13厘米的笔芯,一端顶着肠壁,另一端沿乙状结肠走行于右下腹,盲端位于右髂动脉后方,穿破肠管进入右髂腰肌。用通俗的话说就是有个异物刺穿了孩子的乙状结肠,插入了孩子右侧髂肌里。医生们打开孩子的腹部,拔出了笔芯,修补了肠道。“挺遗憾的,孩子如果能及早告诉家长,送医后可以通过胃镜就能把异物取出,现在只能开腹取出了。”王主任说。

王主任提醒,孩子吞食圆形光滑的小件物

体,如水果核、小珠、纽扣时,可观察几天,如无异常和不适,说明未造成伤害。只要多给孩子吃些韭菜、香蕉,几天后能顺利随大便排出。吞食带棱角或者体型较大的东西,如针、别针等,易卡住食管,压迫气管,或刺伤周围大血管,应立即送医院急救,并密切观察。

王主任还强调,对于一些重病在家休养的孩子,家长应该注意孩子的情绪,适当安排孩子日常活动,和孩子多沟通,多开导,多讲解安全知识。

武汉一环卫工扫桥8年劝回5名轻生者

清扫长江大桥8年,至少劝回5名轻生者,湖北省武汉市环卫工人涂晓珍的事迹日前引发关注,并被武汉市城管委授予“功勋城管”奖章。

据介绍,涂晓珍现为武昌区环卫工人、长江大桥清洁班班长,从1989年开始就从事环卫工作;2007年起,开始负责武汉长江大桥中段至阅马场周边近13万平方米路段的清扫保洁。

常年在桥面上工作,涂晓珍至少挽救、劝回了5名轻生者,被誉为“大桥上的生命守望者”。亲眼目睹有人在眼前跳入滚滚长江而来不及施以援手,今年12月,为防止这种情况,涂晓珍带领大桥清洁班与长江救援队结盟,实现突发事件情况桥上桥下联手。

武汉市城管委主任张军说,涂晓珍的事迹给武汉带来了满满的正能量,授予她“功勋城管”的称号,就是希望全体城管人都能学习她恪尽职守的职业精神、见义勇为的优良品质。

沈阳警方破获一起非法经营私盐案

非法无证经营带来的不仅有罚款查没,还有牢狱之灾。沈阳警方日前破获一起非法经营案,抓获犯罪嫌疑人7名,缴获非法经营的私盐共计140余吨,涉案金额200余万元。

据警方介绍,今年8月初,沈阳市苏家屯警方接到群众举报称,有人私自在苏家屯地区销售食用碘盐。警方接到群众举报后立即开展案件调查工作。

经查,2014年底以来,鞍山市台安县人吴某某等人非法将食用碘盐从台安县运至沈阳、营口、大石桥等地,并在未取得任何经营许可的情况下私自进行销售,至案发已贩卖私盐共计1000余吨,经营金额达200余万元。

在掌握了吴某某等人私自贩卖食盐的犯罪事实后,警方对犯罪嫌疑人吴某某、陈某等4人实施抓获。经审讯发现,蔡某某等3人也参与了犯罪。苏家屯警方先后赶赴台安、黑山等地调查取证,并于11月下旬,将蔡某某等其他3名犯罪嫌疑人抓获归案。

目前,吴某某等7名犯罪嫌疑人因涉嫌非法经营罪被苏家屯分局取保候审。此案正在进一步审理中。

大客车急刹翻滚多人被甩出窗外

事发宁杭高速郭庄附近致3死18伤

24日晚上9点40分左右,宁杭高速上一辆由上海开往合肥的大客车,在离句容郭庄收费站2公里处,失控撞上路中间的隔离绿化带。巨大的惯性致使大客车冲过绿化带打了一个360度的滚,斜横到对面车道上。客车翻滚过程中,六七名乘客被甩出车外。事故共造成3名乘客死亡,3人重伤,另有15人不同程度的受伤。目前,相关的善后工作仍在进行之中。

多名乘客被甩出 大客车扭曲变形

事发后,这辆牌照为“皖A45252”的车身印有红色“安徽新青年”字样的福田大客车,斜停在对面马路上,扭曲变形,所有车窗玻璃均破裂,整个车厢顶棚下塌,车厢里不少物品滚到了座位间。周边路面上散布着零星血迹,玻璃碎屑,汽车零部件以及衣服、鞋子、瓶子等物品撒了一地。

记者在事故现场看到,几名被甩出车窗外的乘客有的躺在马路边上,面部或者身上血迹斑斑;有的倒在护坡上,还有的跌落在灌木中,惨不忍睹。

在大客车身后十余米处,高速公路中间的一段十多米的隔离带的灌木被压断,隔离金属板被撞断。

句容警方接到报警后,迅速调集了多辆警车赶到现场,同时到达的还有多辆消防车及数十名消防队员。随后,四五辆急救车赶到现场,先对重伤乘客进行现场急救后,抬上救护车,紧急送往句容市人民医院。十多名轻伤乘客或站在马路边,或坐在地上,被警方聚拢到一起,因急救车不够用,有的受伤乘客由警车送往医院救治。

为免追尾司机急刹 大客车冲至对面车道

受轻伤的合肥乘客李先生介绍,大客车从上海出发,他坐在靠前排,当时地面因雨水而湿滑,加之夜色较暗,大客车行驶至事发地时,前方有一辆小轿车行驶较慢,眼看就要追尾,大客车司机一边急刹车减速,一边打了一把方向盘,车子一下子失去控制,斜冲向高速公路中间的绿化带,撞断多节隔离栏后,冲到对面

马路上。

“大客车是斜着撞向绿化带隔离带的,车子失衡后,斜着倒下,竟然打了一个滚,最后又立起来了,斜横在对面车道中间。巨大的冲击力让车里的多名乘客被甩出去了,现场很混乱。”李先生说,当时车里的人被甩得到处都是,惨叫声一片。他在车身发生倾斜那一刻本能地死死抱住座位边的护手。车子停稳后,他从被撞坏的中间门下车,吓得两腿直发抖,不得不靠着前方的护栏,才让自己稍稍平静下来。

“当时我正在睡觉,感觉自己像在旋转木马上一样,在车里被抛上抛下,后来落在车厢里被座位卡住,吓死我了。”一名中年女子告诉记者,她感觉大客车打了个滚。记者注意到,中年女子手部受伤流血,身穿的羽绒服后背上被座位刮了一道长长的不规则口子,羽绒都露了出来。

事故造成3死18伤 具体原因有待警方调查

多名乘客告诉记者,大客车从上海开往合肥,从驶出上海市区至事发地,司机至少开了4小时车。而长途客车连续驾驶3小时的,按规定需要在服务区停车休息至少20分钟。

司机是否按规定行车?记者多次致电“安徽新青年”汽车公司试图了解相关情况,一名负责人在得知记者身份后,声称打错了,便挂断了电话。此后,记者多次拨打该负责人电话,对方都拒绝接听。

据乘客介绍,大客车核载60多人,实际上只载了30人左右。参与事故处理的句容交警部门通报,此次事故共造成3名乘客死亡,3人重伤,另有15人不同程度的受伤,伤者都被送往句容市人民医院救治。

目前句容市公安局正在全力调查事故的原因,并着手做好处置工作。

女子向“小三”索保证金 涉嫌敲诈勒索罪被刑拘

发现丈夫有外遇,女子张某一怒之下将第三者刘某约出,逼其写下不再见丈夫的保证书,还向其多次索要保证金。日前,张某因涉嫌敲诈勒索罪被警方刑事拘留。

据太原警方介绍,今年5月,女子张某发现丈夫王某与一女子在微信上言语暧昧,一番质问后得知,对方是孩子同学的母亲刘某,与王某保持不正当关系已有一段时间。虽然王某当即承诺不再与刘某来往,但张某很快发现事实并非如此。于是张某约出刘某,以将出轨行为告诉其丈夫作为威胁,逼刘某写下不再见王某的保证书,并索要3万元保证金。为了不影响家庭,刘某东凑西借交了钱。

然而,王某和刘某难免在接孩子的时候碰上,一直藕断丝连。张某每次发现蛛丝马迹后,总要给刘某打电话或发短信谩骂,并不时以当众揭穿二人关系为由,向其索要保证金。前不久,刘某忍无可忍,将实情告诉家人后报警。随后,警方将张某传唤到案,并刑事拘留。

(本版稿件据新华社)

B超CT都做了 找不到原因

13厘米的笔芯是怎么吞下去的?这件事情还要从头说起。

12岁的小明家住在安徽农村,这个年龄应该在学校好好读书,但是从去年6月份开始,小明突然出现四肢无力,最后发展到无法走路,几经辗转,孩子被确诊患有肌无力。

从那以后,小明就告别了学校生活,在家一直休养。

“可能是孩子一个人在家时间太久了,迷上了网络游戏,在玩游戏的时候还喜欢嘴巴里咬着东西。”小明的爸爸介绍,就是因为这个坏习惯惹上大麻烦。

就在一个月前,正在打游戏的小明突然喊肚子疼,家人赶紧将他抱起,又是喝热水又是捂肚子,没过一会疼痛就缓解了。但是这样的症状却没有消失,“小明从第一次肚子疼以后,几乎每天都会有一次肚子疼,有时候一天会出现好几次,而且疼痛的地方也不停的变化,有几天是左边,有几天是右边。”小明的爸爸说。

孩子肚子疼成了全家人的心理,小明家人带着孩子跑遍了周边大大小小的医院,医生大多是给予抗炎治疗,孩子的病情始终没有缓解。

12月14日,小明又开始肚子疼了,家人经过商量来到了南京儿童医院。

在医院的急诊,该院普外科杜宝峰医生发现孩子的腹部压痛非常明显,建议孩子作B超检查,小明的爸爸赶紧将孩子以前的检查报告拿了出来。“我们不但做了B超,连CT都做了。”小明的爸爸说,只见B超报告单上提示:左下腹不均质混合性回声包块。医生建议消炎抗感染复查,CT报告单也提示未见明显异常。